

ФОТОРЕПОРТАЖ

ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ

Кто сказал, что зимой уныло, скучно и холдно? Кому мешает глубокий снег? Наверное, тем, кто ленив и скучен сам. Если у человека есть цель и желание – он может свершить многое.

Это доказали организаторы фестиваля «Я, Я! Кемска волость. Зима!», проходивший в минувшие выходные в поселке Рабочеостровск.

Фестиваль проходил в течение трех дней и включал в себя разнообразные играчи, соревнования и представления. Началось все в пятницу, 25 февраля в ЦКиС, где зрителям силами музея «Поморье» представлены кукольный спектакль «Откуда пошла Кемская волость», проведено дефиле поморских костюмов. Мастера-умельцы предложили гостям широкий выбор сувенирной продукции и провели ряд мастер-классов по ее изготовлению.

26 февраля на причале в поселке Рабочеостровск фестиваль продолжил свою работу на открытом воздухе. Участников ждали гонки на снегоходах, забеги на снегоступах, скандинавская ходьба и заливчатская хватка «Стенка на стенку». Но главным действующим лицом выступила, конечно же она – наша северная зима. Ветер и снег, почти нулевая видимость – только добавляли интереса. Тем более, что можно было попить чайку с выпечкой или погреться, если замерз, в специальном автобусе.

На следующий день, зима увидела, что никого не напугать и отступила. Выглянуло солнышко, снег прекратился. Соревнования по рыбной ловле, клюкка, прошли в почти комфортных условиях.

Очень хочется надеяться, что такой фестиваль зимних забав станет традиционным и в следующем году соберет еще больше участников, организует новые конкурсы, станет масштабнее.

Вы все еще верите, что зимой скучно? Нешуточные страсти были на ледовой арене г. Кеми, где проходил ежегодный Кубок по хоккею с шайбой памяти Валерия Чернышова. В финале соревновались команды «Локомотив» (Кемь) и «Викинги» (Петрозаводск). Накал страсти наблюдался в конце третьего периода. «Локомотив» вел с комфортом для себя счетом 4:2, но после череды удалений у хозяев, «Викинги» забивают третью шайбу – после чего бросаются на штурм ворот кемлян, в надежде сравнять счет. Но «Локомотив» устоял. Кубок вернулся домой. Напомним, что «Викинги» завоевали этот приз на прошлом турнире.

Остается добавить, что лучшим вратарем турнира признан С. Головачев ("Викинги"), лучшим защитником – С. Смирнов ("Локомотив"), лучшим нападающим – И. Лепкин ("Локомотив"), лучший бомбардир – А. Серебрянников ("Викинги").



Финиш ралли на снегоходах



Забег на снегоступах



«Стенка на стенку»



Команда «Локомотив»



И. Чернышова и капитан «Локомотива» И. Неелов

